

A E.U. misión que hará el canje de Mediación

Próximo lunes partirá a Washington, D.C., Estados Unidos de América, la delegación salvadoreña que participará en la ceremonia del canje de instrumentos de ratificación del Convenio de Mediación.

Así lo informó a LA PRENSA GRAFICA el vicedirector Dr. Roberto A. Mendoza Jerez, quien añadió que el canje se efectuará el 22 del corriente mes, ante el secretario general de la Organización de Estados

Americanos, Dr. Alejandro Orfila. La delegación la preside el canciller Alvaro Ernesto Martínez y como delegados: Sr. Roberto Quiñónez Meza, embajador de El Salvador en E. U. y en la OEA; el doctor José Antonio Rodríguez Porth, miembro de la comisión técnica del Ministerio de Relaciones Exteriores; Br. Roberto Arturo Castrillo Hidalgo, director general de Integración Regional; coronel Carlos Eduardo Meléndez,

Pasa a la página 67

De Santa Ana

Niegan cargos de subversión ante el juez dos capturados

(Santa Ana). Los estudiantes Juan José Martell y José Alberto Landaverde, negaron ayer en el Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad la portación de literatura subversiva y de arma de fuego. Ambos fueron capturados el domingo en la tarde en finca de la Calle Libertad Oriente, durante el sepelio de Emilio Olmedo Aldana, muerto la semana pasada en choque con policías municipales, según las diligencias extrajudiciales efectuadas por la Guardia Nacional de Santa Ana.

De acuerdo con esas diligencias, Martell portaba bombas incendiarias; y Landaverde arma de fuego y literatura subversiva, decomisadas por agentes vestidos de civil, quienes a bordo de vehí-

culos trasladaron a los dos estudiantes al cuartel de la Guardia de esta ciudad y posteriormente a San Salvador, según declararon los dos encausados.

Judicialmente Martell negó que los agentes le hayan decomisado objeto alguno, mientras que Landaverde

Pasa a la página 39

Libre acusado de robo en carnicería de Mejicanos

En libertad quedó ayer por resolución del juez Primero de lo Penal de San Salvador, José Meléndez Rodríguez, pro-

Pasa a la página 74

Salvadoreña labora en la BBC de Londres, promueve artistas

Para entrevistar artistas, compositores, grupos musicales e intelectuales ha regresado al país, la compatriota Ana Leonor Angulo, que labora en la BBC de Londres. En visita a LA PRENSA GRAFICA, expuso que desde hace algún tiempo mantiene en dicha radiodifusora de gran alcance mundial y enorme audiencia, dos programas especiales para el público de habla hispana. "Peña Latinoamericana", es un programa dedicado exclusivamente a la divulgación de la música folklórica de Latinoamérica; "Ritmo", el segundo programa, tiene como finalidad, difundir la nueva producción musical de América.

gresar a Londres, difundiré todo este material a través de la BBC de Londres", concluyó.

Nuestra compatriota es la única centroamericana que trabaja en dicha difusora; también se desempeña en el Departamento de Investigaciones de Auditorios y como tal es encargada de contestar las cartas de muchos radioescuchas de América, que indagan sobre programaciones, nuevos cantantes y ubicaciones de pueblos y ciudades de América, cuyas historias y características se difunden por esa emisora.

"He querido aprovechar mis vacaciones. expuso la señorita Angulo, para venir a mi tierra y recoger suficiente material folklórico, así como discos y entrevistas con los nuevos valores de la canción de El Salvador; al re-

gresar a Londres, difundiré todo este material a través de la BBC de Londres", concluyó. Nuestra compatriota es la única centroamericana que trabaja en dicha difusora; también se desempeña en el Departamento de Investigaciones de Auditorios y como tal es encargada de contestar las cartas de muchos radioescuchas de América, que indagan sobre programaciones, nuevos cantantes y ubicaciones de pueblos y ciudades de América, cuyas historias y características se difunden por esa emisora.



EN LA BBC. Nuestra compatriota Ana Leonor Angulo, mantiene en la BBC de Londres, dos programas de divulgación artística latinoamericana.



EN AHUACHAPAN. Para conocer las necesidades y proyectar campañas en ayuda del Hogar de Niñas "San José", de Ahuachapán, la primera dama de la nación, doña Gloria Guerrero de Romero, visitó dicho orfanato. A la distinguida visitante acompañaronle apreciables damas de esa ciudad.

De Sonsonate

Dos jóvenes mueren lanzados por un "cabezal" de trailer

(Sonsonate). Los trabajadores Juan Antonio Zeceña Urquilla, de 25 años y Pablo Mendoza, de 22 años, perecieron el martes anterior, al ser lanzados al pavimento por un "cabezal" de trailer en el cual se conducían. El accidente ocurrió, según informes de las autoridades a las ocho de la noche, cuando los citados trabajadores pidieron al conductor del vehículo que los trajera de San Isidro a Armenia, donde residían. Los dos se montaron en la parte de atrás del cabezal.

Al llegar a la altura del desvío de la carretera a San Salvador, que conduce al Cerro Verde, se rompió una manguera del trailer y por el movimiento brusco de la máquina, ambos fueron lanzados al pavimento. Los golpes que recibieron los ocasionó la muerte en forma instantánea.

De San Miguel

Hallan cadáver de pescador en una poza del Río Grande

(San Miguel). El pescador José Isidro Martínez, de 40 años, desaparecido anteaayer, fue encontrado ahorcado ayer en una poza del Río Grande de esta comprensión. Las autoridades judiciales informaron que Martínez saltó al miércoles en horas de la mañana a pescar al lugar conocido como Las Peñas y en horas de la tarde ya no fue visto, según la declaración de un hijo suyo rendida al juez Primero de Paz de esta ciudad, doctor Jorge Efraín Campos.

Residentes en Las Peñas y lugares circunvecinos iniciaron desde la tarde del miércoles la búsqueda del pescador que en la noche resultó intructuosa.

Ayer en horas de la mañana, según los informes, fue localizado el cadáver en el fondo de la poza.

Pasa a la página 70

Nuevas instalaciones de la Policlínica inauguran hoy

Las nuevas instalaciones del Hospital Policlínica Salvadoreña, serán inauguradas hoy en acto que se desarrollará a las 7 de la noche, presidido por el presidente, general Carlos H. Romero y titulares de Salud Pública. La obra, que tiene un costo de un millón 500 mil colones, comprende un edificio anexo de tres plantas, con 36 habitaciones acondicionadas, salas de espera y amplio estacionamiento para vehículos.

Informan que las ampliaciones constituyen un paso positivo dentro del plan de modernización que se desarrolla en todos y cada uno de los servicios, destinados a mejorar la atención de dicho centro médico privado.

Aspecto importante de las nuevas instalaciones, agregan, es la habilitación de una entrada de emergencia en el sector sur, la Pasa a la página 99



DIRECTIVA DEL PCN. (San Miguel). El doctor Mauricio Ernesto Velasco Zelaya (centro, de lentes) asumió anteaayer la Secretaría General del Partido de Conciliación Nacional en esta ciudad. Con él, en el orden: Dr. Eurípides Meléndez, Ju-

lio César Flores, Oscar Avendaño, Joaquín Aparicio Zelaya y Dr. José Humberto Arriaza, del Comité Ejecutivo Central. A la derecha, señores Mauricio García Prieto y doña Gloria de García P.

Foto de LA PRENSA, por Wilson